

受文者：臺北市台灣世曦工程顧問股份有限公司產業工會

正本：臺北市台灣世曦工程顧問股份有限公司產業工會

副本：堵一強副總經理

劉沈榮協理

李順敏協理

周昌典經理

林玉玲副理

速 別：普通

密 等：普通

發文日期：中華民國 99 年 10 月 01 日

聯絡人：曾寧儀

發文字號：世曦管字第 0990014270 號

電 話：02-8797-3567 分機：8139

附 件：如文

主旨：檢附第一屆第五次勞資會議會議紀錄及相關附件，請 查照。

說明：如主旨

董事長

李建中

本案依照分層負責規定授權督導副總決行

# 台灣世曦工程顧問股份有限公司

## 第一屆第五次勞資會議簽到表

時 間：99年9月15日上午9：00

地 點：CECI 大樓 1002 會議室

會議主席：工會/邱水碧常務理事

### 勞方代表

勞方代表姓名	簽名
邱水碧	邱水碧
宋克勤	宋克勤
丁金彪	丁金彪
楊宏義	楊宏義
林志權	林志權

### 資方代表

資方代表姓名	簽名
堵一強	堵一強
劉沈榮	劉沈榮
李順敏	李順敏
周昌典	周昌典
林玉玲	林玉玲

紀 錄：事業單位/管理部曾寧儀

曾寧儀

# 台灣世曦工程顧問股份有限公司

## 第一屆第五次勞資會議會議紀錄

時間：九十九年九月十五日上午九時

地點：CECI 大樓 10 樓 1002 會議室

主席：工會 邱水碧常務理事

紀錄：事業單位 曾寧儀

與會人員：

勞方代表：邱水碧、宋克勤、丁金彪、楊宏義、林志權

資方代表：堵一強、劉沈榮、李順敏、周昌典、林玉玲

### 一、會議開始

主席致詞(略)

### 二、報告事項

#### (一) 労方代表更換事宜

勞方林正偉代表自請離職，由林志權代表遞補。

(二) 由於事業單位辦理企業總部搬遷及勞方代表更換遞補，勞資會議經雙方事前議定，順延至九十九年九月十五日舉辦；日後勞資會議仍會定期召開。

(三) 第一屆第四次勞資會議決議事項辦理情形及『工地津貼及交通補助費申領辦法』、『員工考績辦法』決議事項辦理進度。

- 有關「工地津貼及交通補助費申領辦法」，俟九十九年底行政區重新劃分後，將重新檢討本辦法。
- 關於港墘站捷運接駁交通車事宜，福委會已向客運公司洽談巴士租賃，配合上班時間由港墘站直達往返公司，將辦理內部需求調查後再擬訂費用分攤方案。
- 第一屆第四次勞資會議決議事項辦理情形如附件一，經勞資

雙方代表同意無異議通過。

### 三、討論事項

第一案：有關資方終止對工會年度贊助案，提請討論。

說 明：

- (一)依據第一屆第一次勞資會議協議，資方對工會之成立開辦，贊助新台幣（以下同）300 萬元。次年(民國 98 年)起每年贊助 300 萬元，並於各年度元月份支付為原則。上述年度贊助金額如有調高之必要，應於工會理監事改選後，另行協議之。惟工會成立迄今已近三年，且會員人數約為公司員工人數八成，擬建議工會考量以收取會員經常會費之方式，令工會之財務運作更能獨立順暢。
- (二)勞工為團結自己本身的力量，達到保障勞工權益、增進勞工知能、發展生產事業、改善勞工生活之目的，而有工會組織之產生，故工會運作之經費，應由全體會員繳納經常會費為主要籌措方式。捐款方式，應僅為其部分經費來源。
- (三)工會草創初期經費不易籌措，台灣世曦公司資方為使工會得以快速成長為一健全組織，俾以提供會員良好之服務，並吸引員工願意入會，故於第一次勞資會議，同意由資方每年贊助 300 萬元，惟工會現已步入常軌，故應由所有會員於享受保障及福利的同時，一同為維持工會之長期運作及發展做出貢獻，故建議工會未來之經費來源應以會員繳納經常會費方式收取。
- (四)除 300 萬元之贊助款外，資方無償提供工會使用之辦公空間、設備、電腦、網路、公務車等，各種人力物力支援，每年亦達數十萬元。
- (五)前所贊助款項足敷工會第一屆正常運作所需，第二屆起已非成立「初始」開辦時期，應由工會自籌經費以健全體制，故資方希終止對工會年度贊助。

## 決 議：

99 年度仍依協議補助新台幣 300 萬元贊助款，100 年度起工會將朝向財務獨立之目標訂定收支預算，惟資方對工會之贊助，將於工會理監事改選後，朝工會確有經費不足部份再由資方補助之方向雙方協議之。

第二案：基於資訊透明化考量，擬再建請公司公佈敘薪及各職等薪點表等相關資料。

## 說 明：

(一)本議題雖已於第一屆第四次勞資會議提出討論，然因諸多同仁仍反映該表應非屬公司業務機密，倘能將其公佈以昭公信，將可同時激勵同仁向上提升之動力，爰再提請討論。

(二)財團法人中華顧問工程司雖為公司化而成立本公司，然基本上其與民間企業的資本結構不同，實無真正的資方。人才為顧問公司最重要的資源，其得以永續經營則端賴全體員工們與公司間的互信互敬互愛所產生之生命共同體；而管理者的心態亦將會投射在整體工作氛圍上，友善的管理實為核心技術創意發展環境之根源。建立制度化的薪資與職務管理系統為公司人事管理之基礎，本公司前身(中華顧問工程司)曾於 94 年進行職務與薪資調整及職務與薪資上限標準(並短暫公開)，顯示已能體恤員工所關心的工作願景及退休後生涯規劃，惟該等資料並未透明化讓全體員工瞭解，恐易使員工對公司之管理規則產生信任危機。

## 決 議：

(一)經查各大企業之任用敘薪資料均列為機密資料，用意除法理上薪資乃由個別勞資雙方議定之精神外，亦基於避免公司薪資政策外流之風險，以及同仁間相互比較致影響工作。目前已開放部門協理/專案協理以上可閱覽，同仁如有任何疑慮，可詢問部門主管或個案請管理部人事組說明。

(二)管理部已自 99 年 6 月起，委託專業顧問公司就本公司薪資及晉升制度進行總體檢，並以達成內部公平性及外部競爭力為制度改善方向，預計 99 年底前可完成制度改善修正之建議方案，陳報經理部會議核可後實施辦理，並對同仁進行原則性之說明。

第三案：有關第一次勞資會議討論事項第一案「資方召開年度考績、升等及晉敘等相關專案會議，應邀請工會駐會常務理事列席。」及「工會理監事、由會員兼任之會務工作人員、團體協約之勞方代表及勞資會議之勞方代表之年度考績、升等及晉敘，資方應從優核定，並不得以其參與工會業務而為不利之處遇。前開人員之考績，由駐會常務理事於相關專案會議提出適當建議，作為參考依據。」再提請討論案。

說 明：第一屆第三次勞資會議雖曾就本議題決議之辦理情形，說明事業單位已依決議辦理，且九十七及九十八年度之年度考績專案會議亦已邀請駐會常務理事參加；然同仁年度考績係以該員在部門內的工作表現為唯一考量，深信在公司業務量日漸增加的情況下，兼職人員除本身工作量相對加重外，還須額外負起為同仁服務的責任，對其辛勞更應予以獎勵，針對兼職會務人員績效考核方式，擬建請另研擬年度考績與績效獎金發放辦法。

決 議：

- (一)歷年考績專案會議皆已邀請工會駐會常務理事列席，會中除以專表審視工會幹部及兼職同仁年度考績外，經查工會幹部成員之考績比例亦成常態分布，並無異常。
- (二)98 年度年度考績專案會議除邀請工會駐會常務理事列席並發表意見外，並已參考工會駐會常務理事建議，調整兼職同仁年度考績成績，未來仍將邀請工會代表列席考績專案會議。
- (三)同仁之年度考績及績效獎金發放辦法適用對象為全體同仁，辦法有其一致性及普遍性，針對在工會內表現優異之兼職同仁，擬建

議由工會自行獎勵為宜。

第四案：有關「員工加班管理辦法第二章第三項獨立專案協理、中心主任及部門經理以上主管不得申報加班費；其他主管如確因工作需要得報支超時工作津貼，每月二十小時為限。」，提請討論案。

說 明：按勞動基準法第三十二條第二項規定，雇主延長勞工之工作時間連同正常工作時間，一日不得超過十二小時；延長之工作時間，一個月不得超過四十六小時。倘依上述規定，似亦並未對主管的加班時數有所限制，建議應回歸勞基法立法精神，並按其相關規定辦理，將部分職務每月二十小時限制，皆放寬為四十六小時。

決 議：

(一)本公司獨立專案協理、中心主任及部門經理以上主管，不得申請加班費，惟每月並未限制其加班對休時數；常設部門副理、計畫工程師(含)以上之計畫主管，如獨立專案經理、計畫經理、試驗室主任、工地主任等主管，每月申報加班費時數雖限制在 20 小時，惟旨述人員仍可依法定申請每月 46 小時之加班時數，並無違反勞基法之虞。惟為考量各級主管的身心負荷，雖其申報加班費時數限制在 20 小時，其仍可申請 20 小時以上之時數，惟應以對休方式辦理，其目的在於各級主管為公司培植重要幹部，為維持其身體健康、適度調劑身心，仍鼓勵上述人員能確實補休或對休，以確保工作及生活品質。

(二)為維持同仁身心健康，管理部將要求其他主管依照年度預定休假計畫確實安排休假或對休。

第五案：有關退休同仁去年度計畫獎金與績效獎金發放。

說 明：計畫獎金與績效獎金等之發放，按往例均概以公告發放當日在職者為限，然因考量屆齡退休同仁退休日期(生日前一天)

的不可選擇性，若後續有獎金發放，則應認同其去年度的工作績效與貢獻，擬請同意予以追溯補發。

#### 決 議：

依績效獎金發放辦法 2.4(如下)，六十歲以上自請退休者會發放去年度績效獎金。故並無上述說明中所述之「追溯補發」情事，謹再予澄清說明。

2.4 績效獎金之分配對象為年度結束時仍在職之本公司正職員工；年度結束前已退休、離職、退職、留職停薪、長期事病假已停支薪者及顧問、實習生、工讀生、按件計酬者等，以及次年度才到職者均不參與分配。參與績效獎金分配之正職員工若在績效獎金發放日之前，除六十歲以上自請退休、留職停薪者外，凡自請退休、離職、退職經簽准者，均不發給。

第六案：有關「同仁未休完之特別休假，擬建議按日發給休假補助費，以慰同仁辛勞。」，提請討論案。

#### 說 明：

- (一)許多同仁為公司發展貢獻心力，經年皆因公無法休完特別休假而奉送公司之無悔作法亦可見其實情。自 99 年起，公司依勞資會議協商結果，頒布將去年未休完之特別休假，可累計至今年八月底前使用之體恤作法，實已對長年未休完特休假之同仁釋出一定程度的照顧。
- (二)隨著公司業務攀升至歷史高點，同仁配合契約執行全力投入，惟工作量驟增及同仁責任感趨使，仍無法減緩「未休完之特別休假」數據降低。
- (三)考量同仁無怨無悔之付出，實非其所願(資方可統計至今各同仁尚有多少去年未休之特別休假時數以茲參考)，擬建議應給予為公司長期發展投入心力而無法休假之同仁適當激勵。本會建議比

照 98 年 1 月 1 日生效之「行政院與所屬中央及地方各機關公務人員休假改進措施」，以同仁應休畢日數(十四天以內或七天以內)以外之部份，按第五條第(二)項明定「休假補助費」給付，則其原則為「按日支給休假補助費新台幣壹仟元，未達一日者，按日折半支給」。

決 議：

- (一)去年延假的措施，普遍同仁均已享受此制度變革的美意，且休假制度之原本設置精神主要希望能在繁忙工作之餘，排定適當休閒活動，以紓解身心壓力。
- (二)同仁年度投入計畫工時(含加班時數)愈高，則其年度結算之「計畫獎金」亦將相對提高，對其貢獻相對已有回饋。
- (三)建議為落實每年年初預排休假排程計畫，貫徹執行職務代理人制度，另基於資方關懷同仁身心健康之美意，仍建議維持特別休假遞延制度，避免特別休假折抵金額後，反而降低同仁排訂適當休假之意願。

第七案：有關「知識成長計點」制度之實施及各項相關規定提請討論案。

說 明：經多數同仁反應，本公司每年的知識成長計點制度，造成工作之外的龐大負擔，同仁在大量工作負荷之下，還得疲於應付制度規定「知識計點」的累積，實不勝其擾。又現行計點必須要有「知識庫與社群發表的文章計點應達 10 點」之新規定，實更增添同仁之負擔。擬建請重新評估該制度設計是否確能達到知識分享與成長的目的，以及設置諸多框架與限制是否有其必要性？本會擬建議(1)應讓同仁自主選擇最適切之方式，來取得知識計點。(2)每年限制 60 個知識計點之下限，建請資方向同仁說明或檢討其合宜性。

決 議：

依據 99.4.13 第一次知識管理委員會會議紀錄結論，請業研部朝「降低點數要求」之方向進行研究，相關構想尚在研究中，將於第二次知識管理委員會會議(預計 10 月)進行討論。另外，勞方建議”每年限制 60 個知識計點之下限，建請資方向同仁說明或檢討其合宜性”亦將提請於第二次知識管理委員會會議中討論。

第八案：有關「技師及專業師加給辦法」，提請討論案。

說 明：依現行加給辦法係以承接某計畫時職務做為加給給付標準，

倘若某計畫由主辦工程師至計畫經理除承辦該計畫外，並未擔任其他計畫的執業技師，然所能領得加給的金額卻較身兼數個計畫技師的工程師高出甚多，顯然有勞逸與責任不均的情事，擬建請公司重新檢討及修訂該等實際參與簽證工程師其加給(或獎勵金)給付辦法，以避免產生工酬不對等現象。

決 議：

(一)公共工程委員會(下稱工程會)於 99 年 9 月 6 日發文重申有關技師法中「簽證」之規定；另依公共工程專業技師簽證規則第 10 條，「技師執行簽證，應親自為之，並僅得就本人或在本人監督下完成之工作為簽證。」，即簽證技師應實際參與計畫才能辦理簽證業務，或在本人監督下完成。計畫主管需擔負督導責任，故支領相對其權責之技師加給尚屬合理。

(二)將請各部門對各部技師簽證案件數量進行檢討，期能消弭勞逸與責任不均的情事。

#### 四、臨時動議

第一案：建請考量調整 CECI 大樓停車位之收費方式。

說 明：同仁反應公司停車位收費相對鄰近停車場為高，是否可給予同仁更優惠之收費方式。

決 議：

(一)原規劃 CECI 大樓停車費收費方案時，基於使用者付費原則，由管理部將停車樓層之租金、清潔費、機械式車位之維護保養、保全等費用加以試算，並考量價量平衡與鄰近同規格(如地下平面/機械、保全措施、便利性)停車位收費標準等因素，經審慎研擬後方制定之方案，並經經理部會議通過，請公會代為向同仁說明，公司收取停車費絕非為營利目的。

(二)現行收費方案將於 100 年 1 月 1 日前審視檢討。

**第二案：建議開放定期人員及顧問進入[職工福利委員會園地]網頁之權限**

說 明：依據職工福利委員會第二屆第一次暨第一屆第六次會議決議定期契約及顧問等人員納入福委會成為會員，考量福利資訊傳遞之正確性，惠請考量開放其進入[職工福利委員會園地]網頁之權限。

決 議：將再請資訊部整體評估，如無資安考量，則可有限度開放使用。

**第三案：非主管同仁其加班上限應回歸勞基法立法精神。**

說明：

說 明：為創造更好績效不當限制非主管同仁為 20 小時之不當指示，其有違勞基法立法精神，惠請公司再行宣達延長工作時間之加班應依實報支不得有所限制。

決 議：將再行宣達各單位不得有不當之指示。

**五、散會(13:00)**

第一屆第四次勞資會議決議辦理情形

項次	案名	說明	決議	事業單位經營部門單位	辦理情形說明
	有關「工地津貼及交通補助費申領辦法」，修訂重點如下：	(一)建議成立專案小組重新檢討「工地津貼及交通補助費申領辦法」，修訂重點如下： 1.遠距調職以提供住宿為原則，並重新檢討「原工作地點(Home Base)」與「遠距之定義」。 2.遠距調職赴任之同仁暫無宿金可供使用前，比照「園內出差旅費支辦辦法」，申請住宿費用。 3.調任同仁報到起至之第一天，比照出差支領交通費、膳宿費、特別費指因公用費用(如全日標準三分之二報支)，住宿費、特別費指因公用費用(如已提供住宿者則不再給付對「住有」的課題另行研擬相關辦法或規定費申領辦法，以利解決被調任員工住宿之疑慮；且在「住宿」未獲致安善申請前，得客觀同意送國內出差的規定請領差旅費及膳食費等)。另，有關「工地津貼及交通費補助上限另訂」。 4.另同仁得選擇「運動」方式，即每日往返「原工作地點(Home Base)」與新工作地點(含交通工具、住宿費及膳食費等)。另，有關「工地津貼及交通費補助金額表」部分，擬建請調升5.由管理部部清查、確認同仁之「原工作地點(Home Base)」、中原則以適用地點為準；已領搬遷補助費者，視同「原工作地點(Home Base)」基準已轉換至目前工作地點。 (二)專案小組討論有初步結果時，將先行向工會討論說明。		管理部人事組	1、「遠距調職搬遷及交通補助費申領辦法」歷經修正並洽商各船造單位主管指期無修正建議後，已自99/21修正後實施。 2.辦法修正前三個月，每月申請交通補助費平均金額為501,409元、辦法修訂後三個月，每月申請交通補助費平均總金額為624,976元，費用節省率平約5%。 3.管理部同時並據同仁因調職之交通往返，只要無重複領交補助費及搬遷補助費兩項，始在同仁配合請購的立場，管理部皆已視個案建請長官從覈認定。
	有關「工地津貼及交通補助費申領辦法」，提請討論案。			管理部人事組	1.依99年2月4日第三次修訂的「員工考績辦法」，已依部門年度績效評量，將總獎部門優甲等人事比例由加權1.1~1.2、部門加權後優甲等員工人數比例由15%調升至50%~54%。 2.有關主管薪資係下限已於99/5修訂辦法取消。 3.公司目前為已分派委託中央大學人力資源研究所及PWC等外部專業顧問公司進行諮詢及制度檢討。
	有關「員工考績辦法」、提請討論案。			管理部人事組	(一)公司已委託中央大學人力資源研究所以教授執行『績效管理制度建置專案計畫』，經理部會議中亦提出檢討績效考核與薪動管理現行制度之議案，管理部目前已成立跨部門專案小組綜合考評。 1.總獎部門之營、中等名額係逐年績效提高該部門人數分配比例。 2.現行制度為考核與升等評鑑連動，因考量薪資成本而限制名額；另常設部門主管職務與獎級連結，部份同仁因升任主管薪級大幅調升，但因故降任後仍維持薪級水平造成不公平，未來建請朝向動動方式修訂。 3.部門績效之評比，直接多種指標綜合考量。 (二)專案小組討論有初步結果時將先行向與工會說明。
	有關「員工考績辦法」、提請討論案。			管理部人事組	1.總查各大企業之任用薪資查詢均列為秘密資料，用意在於上報資本業乃由個別勞資雙方議定之種種外，亦基於避免公司薪資政策外流之風險，以及同仁間指互比較影響工作。目前開放部門協理專案監理以上可閱覽，如同仁有任何疑慮，可詢問部門主管或回案請管理部人事組說明。 2.管理部已自99年6月起，委託專業顧問公司就本公司薪資及晉升制度進行總體檢，並以達成內部公平性及外部競爭力為制度改善方向，預計99年底前可提供制度改善修正之建議方案。
	基於資訊透明化考量，擬建議公司公佈敘薪、晉級相關資料。				(一)基於薪資保密原則並考量資料外流之風險，且避免同仁間等晉升作業要點，相關規定辦理，然幾乎所有員工均看不到該等被界定為保密的資訊，以致問題；如同仁有任何疑慮，可詢問部門主管或回案請管理部人事組說明。 (二)建議公司公布薪級等表。

		(一)依工程技術顧問公司管理條例第13條之規定，「受聘於 工程技術顧問公司或相關工程技術顧問公司之專業技師，須 為專任之繼續性從業人員，並應得在該公司執行業務」，另 外司法第17條第2款亦規定「工程技術顧問公司承接工程技術 服務業務，應交由執業技師負責辦理；所為之函樣及書契， 應由該執業技師簽署，並依法辦理簽證。」本公司聘請執 業技師並一律給予加薪，故執業技師應有簽證之義務，技術 簽證數量多寡並非當初設計加薪制策之考量。 (二)另依公共工程、技術師簽證規則第10條，「技師執行簽 證，應親自為之，並應得就本人或在本人監督下完成之工作 簽證。」即簽證技術師應實際參與點驗，才能辦理簽證業務 為簽證。」如因計畫需要該技術無法親自參與，亦應給該技師足夠之 時間審查相關圖說方得為之。倘未符合上述要項卻被要求執 行簽證業務，同仁可據實提出申覆。 (三)目前正針對各技术簽證件數進行統計，將依結果做為檢討 修正之參考。	業研部 詳本次會議討論案第七案
討論事項第四案 有關「技術及專業 能力加薪辦法」，提 請討論案。	有關「工會網站與 公司網站建立相關 聯結」，提請討論 案。	(一)基於資訊安全考量，同仁自工會外部網站欲連結至公司內 部網路，仍應登網帳號密碼：建議待工會網站建置完成後， 將連接網址設於公司網站首頁，便於工會同仁點選。 (二)關於工會之ADSL網路建議以申請ADSL獨立專線方式辦 理。	資訊部 (一)工會網站已建置完成，其連結已設於公司對內網站 首頁。 (二)工會獨立ADSL線路已架設完成。
討論事項第五案 有關百世大樓「彈 性午休(用餐時間」 ，提請討論案。	本公司中午休息時間為12：00~13：00，由於 百世大樓梯級數目與容量有限，致使許多同仁 常因電梯滿載須待到12：15以後方能搭上 電梯下樓用餐，然又因餐廳客滿而不得不再費 時等候或另尋他家。為能有效縮短中午用餐時間 的限制(自我約束)，倘讓同仁可獲得取五十分午 休時間則更能提升下午的工作效率。	管理部人事組 依會議決議仍請同仁於12：00~13：00間，自行調整外出用餐時間。	
討論事項第六案 基於資訊透明化考 量，擬請兩公司說 明目前實際財務狀 況。	有關公司內部資訊透明化部份，會員期望能藉 由工會來協助瞭解目前公司的整體狀況，例如獎 現階段業務狀況、目前實際財務狀況、績效獎 金發放、內部大樓處理等相關問題。	管理部財務組 (一)已於98年7月16日發放97年度第二次績效獎金，餘額將於 年底前全數發放；並請公司收支狀況，如未來預期可動用資 金額增加，則考量提前發放績效獎金之除額。 (二)會中已提供98年底之「預計現金收支表」供全體勞方代表 參考；並向勞方代表說明內湖大樓預估處理方案、租金與利 息支出、基金現值、預計分策略等相關財務問題與公司營 運狀況，請勞方代表轉達工會同仁，惟考量外界觀感， 請同仁勿對外公布。	

		<p>有關「未來來搬遷至內湖新大樓的計畫」，則擬建請資方考量「提供可接駁的交通車」接送員工上下班，以減輕部份員工因公司搬遷所造成的不便與困擾。</p>	<p>倘若公司已有搬遷至內湖新大樓的計畫，則擬建請資方考量「提供可接駁的交通車」接送員工上下班，以減輕部份員工因公司搬遷所造成的不便與困擾。</p>	<p>管理部總務組/福委會</p> <p>1.為方便同仁能在CECI大樓門口直接搭乘公車222線至捷運捷運常設附近下車轉搭文湖線，公共運輸處已協助在港墘派出所前增設之處下車站牌，並於8月初完成相關事宜。 2.至於捷運文湖線捷運站與文慈站至CECI大樓間新闢循環區間車行駛接駁乙案，業已於07/13完成瑞光里及內科園區週邊試行駛中型接駁巴士(本公司建議尖峰時段以大型公車營運)相關事宜，公共運輸處不但於當場即表示由公告、招商、審查、試行駛及正式營運所屬的時間至少要半年以上，並於07/21所徵送會議紀錄函請本公司協助規劃較為直捷且雙向行駛之非循環路線供公共運輸處參考。 3.經土部交通組初步評估結果認為前所提出單向循環區間車行駛接駁方案，倘改採雙向行駛原則，上應屬可行(因現況受左轉限制該部分區間需予以修正)，惟較為直接且雙向行駛之非循環路線尚待進一步研擬評估。</p>
臨時動議第二案 臨時動議第三案		<p>關於維護與大鵬灣案件，公司有無執行業務之責任問題，或面臨01條款停權處分之風險。</p>	<p>對於上述兩案件，目前公司並無相關責任或面臨停權之情形。惟仍請勞方代表為宣達，請同仁執行公務務必遵守相關規定，切勿因便宜行事而造成個人與公司之信譽受損。</p>	<p>勞方代表 已依決議辦理</p>